Teopema KOCUHYCOB

1. Matematuvyeckum OAUKTAHT.

1 BapuaHT

1. 3aKOH4YM npeasioXeHume.
Keadpam /110600 cCmMOpPOHbI
mpeya0/ibHUKa PaBeH ...

a) cymme Kkeadpamos 08yx Opyaux
CMOPOH, MUHYC rpou3sedeHue
3MUuX CMOPOH Ha KOCUHYC yana
MeXOy HUMU;

6) cymme keadpamos 08yx Opyaux
€20 CMOPOH;

B) cyMMe Keadpamos 08yx Opyaux
CcmMopoH 6e3 y080EeHHO20
rpou3eedeHUsI 3muXx CIMOPOH Ha
KOCUHYC yara Mexoy HUMU.

damunua Uma Knacc BapuaHTt

2 BapuaHT

1. BbiGepuTte BepHOe yTBepXaeHue:
a) Keadpam nobol cmopoHbI
mpeyaosribHUKa pageH cymMme
Keadpamoe 08yx Opyaux e20 CMOPOH.
6) Keadpam roboli cmopoHbI
mpeyaosribHUKa paseH cymMme
Keadpamoe 08yx Opyaux cmopoH be3
YOB0OEHHO20 rpou3eedeHUs 3mux
CMOPOH Ha KOCUHYC yaria Mexoy HUMU.
B) Keadpam 510600 CmMOpOHkI
mpeyaosribHUKa paseH cymMme
Keadpamoe 08yx Opyaux CmMOPOH,
MUHYC rpou3eedeHue amux CIMopoH Ha
KOCUHYC yaria Mexoy HUMU.



1 BapuaHT

2 BapUaHT

2. 3aN0NHU NPONYCKMW.

B A ESR:
2 =SE*+ER*—2-SE-ERcosE
a) SE; 6) SR; B) ER.

3. B A CDO n3BeCTHbI CTOPOHbLI CD 1 CO.
Bennunny, kakoro yrrna Heobxogmmo
3HaTb, YTOOLI HANTU OSNIMHY CTOPOHDI
DO?a) ZC; ©) 4£D; B) ZO.

4. [laH A DEF. Bbibepute BepHO€e paBeHCTBO:

a) DE? = EF? + DF? — EF - DF - cosE
6) EF* = DE* + DF* — 2 - DE - DF - cos D
B) DF* = DE* + EF* — 2+ DE - EF - cos D

5. B A CKE HanguTe cTopoHy CE, ecnu CK =

6, KE=8, K=60°?
a) 52; 0) 4; B) 2v13

2. 3an0NHU NPONYCKMU.

BA KHT:
KH*=HT*+ .2—2-HT----cosT
a) KH; 6) HT; B8)TK.

3. B A ABC nsBecTHbI: AnvHa

ctopoHbl BC n BennynHa yrna C.

UTO6bI BbIMMCNUTE CTOPOHY AB,

HY>KHO 3HaTb:

a) AC; 0) £B; B) £C.

4. laH A DEF. BbibepuTte BepHOe paBeHCTBO:
a)DE? = EF? + DF? — EF - DF - cosE
6) DF? = DE?> + EF?> — 2-DE - EF *cosD
B) EF? = DE? + DF? — 2 DE - DF - cos D

5. B A KHN HanguTe ctopoHy KN, ecau
KH=2v2,HN=5, H=45"
a) 53; 6) 13;

B) V13



OTBeThbI:

1 BapmaHT

damunua Nimsa Knacc

2 BapuaHT

damunua Nimsa Knacc
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45. JlBe CTOPOHBI TPEYrOJLHMKA, YTOJ MEXAY KOTOpeIMK paseH 60°, oTHoCAT-
ca kak b : 8, a TpeTbs cTopoHa pasHa 21 cM. Haiiaute HensBecTHbIE CTO-
POIIBI TPCYrOTbHUKA.
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47. Cymma JIByX CTOPOH TpeyroJjibHuka, oopasyomux yroa 120°, pasna 8 cm,
a JUIMHA TpeTbEll CTOPOHLI cocTasisieT 7 ¢cM. Halinute HeHM3BeCTHBIE CTO-
POHBI TPEYTOJIbHHKA.
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49. [IBc CTOpPOHbBI TPeyroJibHUKa paBHLI 16 ¢cM 1 14 cM, a yrosa, npoTuBoexa-
WM MCHbLIEW M3 U3BECTHBLIX CTOPOH, paseH 60°. Haliqure HeussecTHyIO
CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
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53. Osana ¥3 CTOPOH TpEYroJibHUKA B 2 pa3a GOJIbLIE APYTOi, a YrOJX MEMIy
3TUMU CTOPOHAaMM cocTasiser 60°. JlokaxuTe, 4TO JaHHBII TPEYTOJIBHUK
ABJIIETCSA TIPAMOYTOJIbHBIM.
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56. /[Iee croponbi napauienorpaMma paBHel 7 cM M 11 cM, a ogHa U3 iMaroHa-
siert — 12 cm. Haiigure BTOpYIO JnaroHaisb LapauieorpamMmma.
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58. /[luaronanmu mapainenorpamma paBHHL 8 cM ¥ 14 cM, 2 OZjHA U3 CTOPOH HA
2 cm Oousbiue apyroii. Haiiiute ctopoHbI napauienorpamMma.
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60. B tpaneuuu ABCD (AD | BC) ussectHo, uro AB =5 cM, BC = 9 cm,

AD =16 cM, cos A = L Haiinure cropony CD Tpaneumm.
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62. Haiizute nuaronans AC yetpipéxyronbunka ABCD, eciiv OKOI0 HETO MOX-
HO onucaTth OKpykHOCTb U AB =3 cm, BC=4 cM, CD =5 cm, AD =6 cm.
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[lomaluHee 3agaHue: 9 UM, ®M

1) Oo CPEObI!!!!

NMpowuTHn No ccbirnke
https://obrazovaka.ru/test/po-teme-teorema-kosinusov.ht
ml

BbIinonHUTb TecCT (pewaTtb B TeTpaau), caenartb
CKPWH pe3yrnbTaTa U npucnaTtb MHe Yyepes 3IKyp.
2) Ne 48,50,52,57

3) K cneayowemy ypoky reometpun!!! B
cnpaBoOYHUK!

BbinonHUTb KOHcNekKT §3 Teopema CuHyCOB.
OTBeTUTbL Ha BONpocCkI nocrie naparpada. Ocodboe
BHUMaHue obpaTtutb Ha cneacTteme us T. CUHYCOB,
T.K. UMEHHO OHO 4alue UCNOofb3yeTCs NPU peLueHumn
3apaJ. PaccmoTpeTtb 3agauu 1-4.

MpowuTn No ccbiyike U NOCMOTPEeTbL BUAEO NO

Teopeme CuHycoB
httone //www vourtube com/watch?v=5Rh24VRhxSn




